



№ 32 Март 2022 г.
Издается с декабря 2015 г.

В конце февраля и начале марта в нашем саду проходили мероприятия посвященные «Дню Защитника Отечества» и «Праздник для мам и бабушек». Так же приняли участие в акции, посвящённой Всероссийскому Дню кошек.

1 марта
День кошек в России



Развлечения

Участие в акции, посвящённой Всероссийскому Дню кошек.

Ежегодно в первый день весны отмечается экологический праздник "Всероссийский День кошек". В группе компенсирующей направленности для детей с ЗПР №8 "Пчёлки" 1 марта прошёл тематический день, посвященный этому празднику. В группе организовали выставку рисунков своих домашних питомцев. С огромным удовольствием дети рассказывали о своих четвероногих любимцах. Сделали аппликацию "Кошка", читали книги о кошках, участвовали в акции "Гостинцы для четвероногих". Из рассказа воспитателя воспитанники узнали много нового и интересного о жизни представителей семейства кошачьих.



Автор и фото: Селиванова О. П., воспитатель гр. №8

Праздник, посвященный мамам и бабушкам «8 Марта».

Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. 8 Марта- это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле.

3 марта в группе раннего развития № 7 «Ромашки» состоялся утренник, посвященный такому прекрасному празднику. На утреннике детки танцевали и играли в игры. Конечно, какой праздник без веселых героев. Нас посетила Матрешка. Было очень весело с танцевать с Матрёшкой. Она оставила неизгладимые впечатления!



Автор и фото: Афимьина Е. Н., воспитатель гр.№7

День Защитника Отечества.

Праздник 23 февраля в детском саду хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник настоящих мужчин - смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. В казачьей группе 2 "Казачата" в МБДОУ Д/С 13 под руководством воспитателей: Донец Марины Евгеньевны, Нечаевой Виктории Викторовны и музыкальным руководителем Гаевой Оксаны Андреевны прошёл замечательный праздник посвящённый дню защитника Отечества. Праздник проходил в форме игры и состоял из чтения стихотворений, танцев, песен и весёлых игр. Наши дети поздравляют всех защитником Отечества и желают им крепкого здоровья, мирного неба над головой и долгих лет жизни! Праздник состоялся и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!



Мы спасатели

01 марта в старшей группе № 4 «Кнопочки», прошло увлекательное и познавательное мероприятие «Мы спасатели», приуроченное к празднованию Всемирного дня гражданской обороны РФ.

Ребята побывали в тренировочном зале спасателей МЧС, где они отважно боролись за звание «Юных спасателей».

Мальчишки, и девчонки, продемонстрировав все свои способности и спортивную подготовку, успешно прошли все испытания: спасали пострадавших из горящего дома, осуществили переправу через пострадавший район при помощи плав. средств при наводнении, ликвидировали очаг возгорания, засыпав его песком и отважно прошли полосу препятствий.

Также, в ходе викторины, ребята уточнили представления о профессии «Спасатель», ответили на вопросы о причинах возникновения пожара и о правилах поведения в чрезвычайных ситуациях. После пройденных испытаний ребята были зачислены в ряды «Юных спасателей»!



Педагог-психолог Вязова О.В.

Информация

Уважаемые родители!

В МБДОУ Д/С 13 с 2016 года работает Консультационный центр, для оказания методической, психолого-педагогической, консультативной помощи родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования.

Помощь оказывается родителям (законным представителям) в форме психолого-педагогического консультирования, педагогом-психологом, музыкальным руководителем, инструктором по физической культуре, учителем-логопедом, учителем-дефектологом ДОУ. Помощь родителям (законным представителям) предоставляется по личному обращению одного из родителей (законных представителей). Специалисты помогут определить особенности развития Вашего ребенка для подготовки к поступлению в ДОУ или в школу, помогут решить проблемы общения как со сверстниками, так и со взрослыми. На консультацию к специалистам можно записаться по телефону: 8-861-55-3-37-21.

Целью деятельности консультационного центра является повышение доступности и качества дошкольного образования через оказание консультативной помощи родителям дошкольников.

Консультационный центр реализует следующие задачи:

- оказание бесплатной методической, психолого-педагогической и консультативной помощи семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста в форме семейного воспитания, а также родителям (законным представителям), чьи дети обучаются в образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования;
- повышение педагогической компетентности родителей (законных представителей), воспитывающих детей дошкольного возраста, в том числе от 0 до 3 лет, преимущественно не посещающих ДОУ Белореченского района, в том числе детей с ОВЗ;
- оказание содействия в социализации детей дошкольного возраста, не посещающих образовательные учреждения и обеспечение равных стартовых возможностей при поступлении в школу;
- проведение комплексной профилактики различных отклонений в психическом и социальном развитии детей дошкольного возраста, не посещающих образовательные учреждения;
- ознакомление родителей с новыми информационными технологиями в воспитании и обучении детей.

Основными формами деятельности консультационного центра являются: индивидуальные и групповые консультации для родителей дошкольников, в том числе через средства массовой информации; групповые и индивидуальные коррекционно-развивающие занятия для дошкольников;

Информация о Консультационном центре

Мы находимся по адресу: г.Белореченск, ул.Интернациональная, 7, МБДОУ Д/С 13

Контактный телефон: 8(86155) 3 – 37 – 21.

Факс: 8(86155) 3-12-27.

сайт: <https://bel-ds13.obr23.ru>

e-mail: belore4ensk_dc_13@rambler.ru

Укрепляем здоровье весной

Весной защитить ребенка от простуды намного труднее, чем осенью или зимой.

Виною тому высокая активность вирусов с окончанием холодов, сниженный иммунитет ребенка, зимняя витаминная недостаточность.

Что же делать, чтобы угрозу авитаминоза снять, укрепить иммунитет, оставаться здоровым и радоваться весне?

Свежий воздух

Старайтесь проводить максимум времени на улице вместе с ребенком, прогуливайтесь в парках и скверах, ведь первые солнечные лучи способствуют выработке **витамина D**.



Сон

В зимне-весенний период дети, по рекомендации ВОЗ, должны спать не менее 10 часов в сутки. Здоровый непрерывный сон обеспечит ребенку прилив сил и энергии. И не забудьте проветрить комнату перед сном!

Питание

Весной пища должна быть легкой и полезной. Она должна быть богата витаминами, микроэлементами, клетчаткой. Морская капуста, яичный желток, мясо, рыба, злаковые, свежие овощи и фрукты – это как раз те продукты, в которых нуждается растущий организм.



Полезные напитки

В течение дня полезно пить чай с лимоном, отвар шиповника или травяной чай. Можно делать отвары из замороженных ягод, только не стоит варить долго – лучше залить кипятком и дать постоять. Делайте компоты из сухофруктов: изюм, чернослив и курага – лучшие помощники.

Редакторы газеты: Ф. В. Давыденко – заведующий
МБДОУ Д/С 13, информационная группа
(модератор Е.И. Мальцева).
Сайт: http://www.teremok_dsb.ru/
e-mail: belore4ensk_dc_13@rambler.ru

